

近40部影片挤进贺岁档

喜剧扎堆 无大导演

本报综合报道 进入12月,年度电影压轴大戏“贺岁档大战”也热闹打响。相比于去年,今年的贺岁档缺少了大导演之作,新片数量却再创新高,仅12月,就有近40部影片上映。不过,如今的电影市场空间远较往年增长不少,此前的暑期档和国庆档都上演了“多片同辉”的票房好戏。由此推断,今年的贺岁档依旧不会一片独大,喜剧片能否继续疯狂、国产片票房能否再创新高,将是两大悬念。

喜剧片:扎堆亮相 每部都有票房缘

徐峥的《泰囧》之后,喜剧片以小博大成为票房主力,去年是宁浩的《心花路放》,今年的《煎饼侠》、《港囧》、《夏洛特烦恼》,都创下佳绩。12月有邓超的《恶棍天使》,叫兽易小星的《万万没想到:西游篇》,陈思诚的《唐人街探案》,沈腾、马丽组合二度合作的《一念天堂》,四部喜剧片各具看点。

邓超的导演首秀《分手大师》虽口碑呈两极化,但以邓超和杨幂的票房号召力,仍拿下6亿多票房;12月24日上映的《恶棍天使》,邓超则拉来了妻子孙俪。孙俪主演的《芈月传》正在热播中,这对夫妻的人气不容小觑,电影讲述因一起车祸,高智商、低情商的学霸女查小刀(孙俪饰)意外相遇专职替人讨债的恶棍莫非里(邓超饰),两人在讨债过程中发生一连串紧张刺激的故事。

《万万没想到:西游篇》讲述的是屌丝小妖王大锤在遇到西游师徒4人后,命运发生逆转的故事。对于西游师徒4人组来说,遇见王大锤,也是让团队无比郁闷的第八十二难,双方因此上演了一出相爱相杀、令人捧腹的奇幻冒险。电影将于12月18日全国上映。《万万没想到》算是一部超级IP,同名网剧总播放量达到25亿。

《唐人街探案》是陈思诚导演的第二部电影,除了妻子佟丽娅外,还拉来了好兄弟王宝强,而且,影片的制片人是《泰囧》、《煎饼侠》的制片人陈祉希,对于如何迎合市场,显然颇有心得。沈腾、马丽组合的《夏洛特烦恼》拿下14亿元票房,让“沈马组合”红遍大江南北,两人是否真是票房灵药,《一念天堂》是个考验。

魔幻片:《寻龙诀》要拿下20亿票房?

由陈国富监制,乌尔善导演,陈坤、黄渤、舒淇、夏雨等主演的《鬼吹灯之寻龙诀》,从开拍时即号称要冲击20亿元票房。该片根据《鬼吹灯》系列后四部小说改编而成,与放弃了盗墓元素的陆川版《九层妖塔》相比,《寻龙诀》主创极力突出对原著的忠实,多次重申“我们是盗墓电影”。《寻龙诀》能否超过《捉妖记》,创造华语片票房新纪录,无疑值得期待。

动作片:天津《师父》VS广东《叶问3》

相比于徐皓峰以前导演作品的默默无闻,这次徐皓峰导演作品《师父》获得了超高的关注度。这当然得益于徐皓峰担任了《一代宗师》的编剧,以及陈凯歌《道士下山》根据其作品改编。影片《师父》将于12月11日上映,云集了廖凡、宋佳、蒋雯丽、金士杰等演员助阵。《师父》也是徐皓峰自己担任武术指导的影片,并夺得金马奖最佳动作指导



《师父》、《极速风流》、《老炮儿》电影海报。

奖。影片也跟咏春有关,讲的是南拳北传,再现民国时期的天津武林。

《叶问》系列前两部的口碑票房都不错,甄子丹饰演的咏春宗师叶问深入人心。时隔5年,《叶问3》将于12月31日上映,影片讲述叶问的晚年生活。甄子丹不仅要跟新加盟的拳王泰森对打,还要与新兴打星张晋上演对决。此外,影片采用CG技术来演绎李小龙,观众将有机会看到甄子丹和李小龙对打。

粉丝电影:《老炮儿》看金马影帝冯小刚

贺岁档不乏粉丝电影,像3日上映的《怦然星动》,主演杨幂、李易峰有众多90后粉丝;4日上映的《从天儿降》也有“小鲜肉”陈学冬、张艺兴。而12月24日上映的《老炮儿》则是“戏骨+明星”的演员阵容,冯小刚、张涵予、吴亦凡、李易峰、许晴组成的阵容很新鲜,而冯小刚刚刚以该片获封金马奖影帝。导演冯小刚的作品今年贺岁档是没有了,但可以去看看演员冯小刚的作品。

管虎之前的导演作品《杀生》、《厨子戏子痞子》均是口碑胜于票房,这次在《老炮儿》中,管虎拍了部商业片。这部影片也有望为管虎迎来好的票房。

《芈月传》遭吐槽 郑晓龙答疑

为什么“洗白”史书上的芈月



本报综合报道 《芈月传》正在东方卫视和乐视热播,这是导演郑晓龙继《甄嬛传》之后打造的又一部力作,观众的期望可想而知。但郑晓龙镜头下的芈月,不像历史记载中的淫乱,以色为武器,反而重情重义,引来观众的吐槽,被指有洗白之嫌。郑晓龙接受采访时说,这符合历史唯物主义的真实。

争议:情感放荡的芈月变纯真

回应:更符合历史唯物主义的真实

史书记载,芈月本是楚国人,后成为秦惠文王的姬妾。就是这样一个人不起眼的姬妾,却统治了秦国36年,与她在政坛威风齐名的是,其私生活淫乱。

郑晓龙说,没有按《史书》《战国策》里写的,把芈月描写成一个情感放荡的人,是基于以下三方面的考虑。

“第一,在她听政以后,把四分五裂的秦国变得统一,积贫积弱的秦国变得强大。如果她是有价值观有重大的问题,一天到晚跟人睡觉,可能吗?这是不可能的。”

再者,郑晓龙认为芈月代表奴隶社会向封建社会转换过程当中封建阶级的代表。“她一直坚持法制,坚持商鞅变法。她反对分裂,有国家概念。怎么能把她写成以色列事人、达到上位目的呢?”

另外,郑晓龙说也有审查的原因,“假如我这么写一个芈月,写成拿性做交换的政治女,审查能通过吗?门儿都没有!”

争议:怎会春申君青梅竹马

回应:这是文艺作品不是史书

《芈月传》中,芈月与战国四公子之一、春申君黄歇是青梅竹马、两小无猜的恋人,而按历史记载,芈月死于公元前265年,黄歇死于公元前238年,两人都在政坛纵横沉浮数十载,享年应差不太远,而按卒年算,两人应相差二三十岁,青梅竹马一块长大显然不可能。

郑晓龙坦言,把两人放一块是为了剧好看,“两个都是楚国人,把他们放一块,让大家至少对春申君是怎么回事有个了解,



《师父》、《极速风流》、《老炮儿》电影海报。

本周16部新片上映

本报综合消息 贺岁档开启第二周迎来一波中小成本电影上映高潮,根据网络存档信息,《师父》、《极速风流》、《东北偏北》等16部新片本周开画。类型依然以喜剧、爱情为主,还包括运动、悬疑、动作等。

由徐皓峰自编自导,廖凡、宋佳、蒋雯丽等人主演的民国武侠片《师父》提档上映,该片在刚刚落幕的第52届台湾电影金马奖上斩获最佳动作设计奖,票房前景值得期待。喜剧片方面,包括喻恩泰、倪虹洁、曹金等主演的《擦枪走火》,黑色喜剧电影《东北偏北》、电商背景喜剧《电商时代》等。爱情片元素丰富,爱情魔幻电影《紫霞》以女性视角诠释西游记题材,全新演绎“大话情怀”;《北京时间》主推怀旧风,上演跨越时间长河的爱恋;《正果》加入惊悚元素,还有青春片《不能错过》与《最美的时候遇见你》等。热血励志的F1赛车传记片《极速风流》与动漫风羽毛球题材影片《全力扣杀》是竞技类题材电影爱好者的菜。此外,还有《咕嘟咕嘟美人鱼》与《圣诞大赢家》2部动画片。

从普及历史知识来讲,有作用,要不然我宁愿编一个人得了。”

我们的定位是古装历史传奇剧,我还可以更传奇。这是文艺作品,不是史书,我一点也不困扰。也有观众反映剧情推进得有些慢,尤其是一些镜头的使用,会有长时间的独白戏。对节奏慢的问题,郑晓龙并不认可,“电视台审片的,做宣传的,都看过这片子,觉得这个戏情感的浓度很大,是超过《甄嬛传》的。其实《甄嬛传》主要靠语言,这回《芈月传》更多靠情感,而且拍摄的电影化的程度比较高,可能就会觉得慢。”

争议:这是先秦色彩吗

回应:依据考古新发现

之前在央视播出的《大秦帝国》系列剧,让观众得以一窥先秦宫廷生活图景,但观众对其整体印象是色调灰暗。而在《芈月传》里,色彩亮丽了许多,被指有点偶像剧的味道。郑晓龙坦言,《芈月传》有些服装上是做了一些加工,他说这些加工是有讲究的。

这种加工还是很好地照顾了史实,“比如服装造型上,楚国赏红,以红为主,包括大殿、外面的院落,都是红;秦国赏黑,燕人赏白,我们都做了划分。秦国的头饰以金为主,因为当时秦铸造的技术比较发达,楚国习惯用很多羽毛。美术和服装上,我们比原来的先秦戏色彩要亮很多。”郑晓龙说,这样做,一是以新的考古发现作为基础,另一方面观众也有要求,“太暗了连房间都没法布置。”这种讲究不仅仅是在服饰和造型上,还有礼仪的研究,以及动作戏的设计,“比如战争戏,我基本是按战场上写实的打法,不是秀,这个戏拍了148天,花了差不多将近三个亿。”

争议:蒋欣孙茜戏份太少

回应:“去甄嬛化”的必然选择

打着《甄嬛传》原班人马打造的旗号,《芈月传》自然很容易被拿来跟前剧对比。蒋欣、孙茜可谓是最得益于《甄嬛传》的两个红人,但她们在《芈月传》里的戏份少到可怜,孙茜演的半月亲娘向夫人,在第三集就香消玉殒,蒋欣第四集一开场也上吊自杀,让粉丝直呼看得过瘾。郑晓龙坦言,这是他去甄嬛化的必然选择。

郑晓龙认为,两部剧有很大的区别,“现在的宫斗不仅仅是争宠。战国时的这些嫔妃,基本都是各国的公主,跟清朝选妃也不一样,这里面都是联姻的关系,和亲是她们基本的婚姻形态。比如秦王的大公主孟嬴,嫁给燕国一个老头,她是秦王特别喜欢的女儿,但也没办法,必须得去,和甄嬛里那种后宫争斗不一样,这是为自己的母国去争斗。”

虽然去甄嬛化,但还是让“甄嬛”孙茜摇身一变成了女一号半月,郑晓龙说是因为孙茜太适合这个角色。“拍甄嬛时,大家合作很愉快,大家相约再来一块拍戏。我拿到了芈月的纲时,就想到孙茜,她身上有一股男孩子的气质。”郑晓龙透露,后来剧本完全是按孙茜的性格创作,算得上量身打造。

图为半月和黄歇。

据京华时报报道

小南山遗址考古成果论证会举行

本报综合消息 由黑龙江省文化厅主办、黑龙江省文物考古研究所和饶河县政府承办的“小南山遗址考古成果论证会”,近日在饶河县政府举行。参加论证会的专家有中国文化遗产研究院研究员乔梁、中国社会科学院考古研究所研究员朱延平、故宫博物院研究员杨晶。来自省文化厅、省考古所、黑龙江大学等单位 and 部门的领导以及省内学者参加了会议。

小南山遗址位于黑龙江省饶河县乌苏里江左岸,是省级重点文物保护单位。2015年7-11月,黑龙江省文物考古研究所对该遗址进行正式发掘,发掘面积300余平方米,获得一批重要的新石器时代遗存。为深入认识此次考古发掘成果的价值和内涵,更好地推进小南山遗址下一步的考古和文物保护工作,举办了此次论坛。与会学者观摩了发掘现场和出土文物,对小南山遗址的内涵、分期和特征及其在东北亚史前文化中的地位进行了热烈讨论,并对小南山遗址的考古研究、保护工作提出了建议。

与会专家和学者讨论后认为,小南山遗址在东北亚新石器时代考古学文化系统中占有独特、重要的地位,本次发现的早期遗存的年代应当不晚于距今7000-6000年,集中发现的大量玉器显示东北亚考古学文化系统特色的重要特征,与红山文化系统既有联系又有区别,体现了遗址所具有的地位或等级。鉴于小南山遗址的重要性,有必要开展长期持续的考古工作,并利用小南山遗址的资源与区位优势,做好保护规划编制工作,达到考古科研、保护和利用的综合发展的目标。

女子手球世锦赛 中国胜古巴

本报综合消息 北京时间12月7日,2015年女子手球世锦赛在丹麦继续进行。B组中的中国队39:30战胜第二个对手古巴队,获得小组赛首场胜利。

中国队首战大比分输给荷兰,排名小组最后一位,古巴队首战同样输给波兰。第二轮,中国队与古巴队争夺首场胜利展开拼杀。古巴队身体突出,中国上半场排出51阵型,这个阵型收效不错。中国队22:15领先结束上半场。易边再战,中国队攻势更猛,分差逐渐拉大到13球,整场比赛中国队74次射门,攻入39球,成功率53%。最终,中国队以39:30战胜古巴,取得小组赛首场胜利。张海侠12次射门攻入8球,成为中国队进球最多的队员。

前巴西队主帅登陆中超

本报综合消息 继66岁的斯科拉里之后,又一名前巴西国家队主教练登陆中超,这次是曼诺·梅内塞斯。

山东鲁能泰山足球俱乐部6日宣布,前巴西国家队主教练曼诺·梅内塞斯接替回中国执教,成为鲁能第13任外籍教练。前一天,前鲁能球员李霄鹏已被任命为俱乐部副总经理、技术总监、中方教练组组长。

近年来,由于国家电网开拓巴西市场的需要,电网投资的鲁能足球也随之吹起了巴西风,不仅聘请巴西人出任鲁能足球总教练,还在巴西建立了青训基地。梅内塞斯能够入主鲁能,不仅因为他执教过巴西国家队,擅用年轻球员,也因为选择他符合鲁能总体战略规划。

生于1962年的梅内塞斯在2010年南非世界杯后成为巴西队主帅,在两年半的执教时间里,共率队参加33场正式比赛,获得21胜6平6负,期间还作为国奥队主帅率队在伦敦奥运会上夺得银牌。2012年9月,他率领的巴西队曾在友谊赛中8:0战胜中国队。

友谊分公司打造十分钟公共文化服务圈

北大荒股份友谊分公司打造十分钟公共文化服务圈,让居民不出社区就能找到合适的文化活动场所。

各个社区居委会在文化活动中心开设了舞蹈、声乐、书画、刺绣等兴趣班,参学居民达800多人,还组建了太极拳、门球、秧歌、舞蹈团、合唱团等各类文体活动队伍,带动居民积极参加健身娱乐。(张保军 黄子华)

红兴隆成立静脉用药集中调配中心

近日,静脉用药集中调配中心在红兴隆中心医院成立。中心将原来分散在各病区的静脉用药,集中由专职药学人员在万级洁净、密闭环境下配制。

中心四大功效不断凸显。一是信息化管理的创新,每一瓶输液药品要经过6次严格核对,再发往各个病区。二是改变传统用药方式和工作模式,建立全新的药学服务模式。三是注重药品统一管理,确保用药安全有效。四是节省护士配液时间,真正做到以病人为中心开展药学服务工作。(裴海莎)

道里区环卫汽车队谋发展惠民生

哈尔滨市道里区环卫汽车队隶属于道里区城市管理局。主要负责全区垃圾清运、厕所清扫、残土清理以及冬季清冰雪工作任务。全体职工坚守岗位不畏艰辛,平均每日清运垃圾1000余吨,每月清掏旱厕70余处。1988年成立至今,环卫汽车队连续25年被评为哈尔滨市文明单位标兵,2015年被评为“省级文明单位”、市环境卫生管理先进集体,并先后获得市劳模先进集体、市级清冰雪先进集体等荣誉称号。

车队始终坚持以“美化道里,净化城市”为工作宗旨,以创造良好的城市环境为目标,不断尝试新型的作业模式,以解决垃圾清运过程中造成的污染问题。在不断提高自身业务水平的同时,道里环卫汽车队结合“三严三实”的要求,加强班子建设,提高领导干部的政治素养和业务素质。在争创省级文明单位 and 创建全国文明城市的工作中,车队不但完成了垃圾清运、厕所清掏、残土清运和清冰雪等本职工作,同时以开展文明食堂、道德讲堂、“学雷锋”志愿者服务、网络文明志愿者等活动为载体,先后组织3000余人次,开展各类创建活动97次,创建效果明显。

东宁县东胜煤矿重新启动公告

东宁县东胜煤矿经招商后重新启动,凡涉及东胜煤矿一切事宜,请于法人委托代理人何景浩联系。

联系电话:15146325777。

东宁县东胜煤矿

二〇一五年十二月八日

福建省产权交易中心

受委托,现对以下转让标的广泛征集竞买人,特公告如下:一、转让标的:履带式起重机械LR1300W(300吨)一台,挂牌价:15,592,200.00元。二、公告期限:2015年12月8日至2016年1月5日(若在此期间未征集到受让方,以每个工作日顺延至2016年8月31日,顺延期间内受让方摘牌即停止或另行公告)。电话:0591-87315276、87845911;详情查询网站:htp://www.fj3091.com;地址:福州市湖东路152号中山大厦A座22层。二〇一五年十二月八日

法律顾问
全国优秀律师张铁
龙信达律师事务所
法律咨询热线(0451)
82382418

公告
鸡东县食品药品监督管理局
蔡飞龙同志,因你无正当理由长期不上班(旷工)连续已经超过15天,请在公告之日起30日内到岗,如不返岗将按照相关规定办理减编、工资核销等相关手续。
特此公告。
二〇一五年十二月八日

公告
窦学义同志,请于本公告发布之日起10日内,回校办理恢复全额拨款事业编制事宜。逾期不办视为自动放弃学院编制,学院将按照人事劳动相关法规对你予以除名处理,同时限你90日内办理各类保险、人事档案等关系的转出手续。
黑龙江农业经济职业学院
二〇一五年十二月八日

林丹因伤退出迪拜总决赛

本报综合消息 世界羽联超级系列赛总决赛将于北京时间12月9日至13日在阿联酋迪拜举行。比赛前夕,主办方宣布奥运冠军林丹因伤将缺席本次总决赛。

据悉,林丹退出本次比赛的主要原因还是因为伤病,之前林丹一直受困于伤病,并且在寻求治疗。由于林丹退赛,中国选手田厚威将顶替林丹参加羽联超级系列赛总决赛的男单比赛。

与此同时,女双的名单也有了变化,超级系列赛积分排名第七的日本组合垣岩令佳/前田美顺因伤退赛。她们国家队的队友,超级系列赛积分排名第八的福万尚子/与胡桃桃将顶替她们参加比赛。

羽联超级系列赛总决赛的总奖金超过100万美元,赛事的奥运积分居全部超级系列赛之首。

英锦赛梁文博获亚军

据新华社英国约克12月6日电(记者王子江)中国选手梁文博6日在英国斯诺克锦标赛决赛中,以5:10不敌澳大利亚名将罗伯逊,获得亚军。

虽然没有能够举起冠军奖杯,但28岁的梁文博实现了个人生涯的多项突破:这是他第一次闯入斯诺克世界三大赛决赛;他的排名也进入前16,首次获得了下个月大师赛的参赛资格;他也成为继丁俊晖之后首次参加大师杯和三大赛决赛的中国球员。赢得亚军也为梁文博赢得了7万英镑(约69万人民币)的奖金。

英锦赛与世界锦标赛以及国际锦标赛被称为世界“新三大赛”,也有人将英锦赛与国锦赛、大师赛和世锦赛称为世界“四大赛”,今年的比赛一共有128名选手参加,其中包括13名中国球员。



梁文博无缘英锦赛冠军。

韩红晒军装宣布退伍

本报综合消息 12月7日,韩红发微博宣布正式告别部队,结束军旅生涯。

韩红在微博发布一张自己的军装照,并配文:“虽然离开,但爱你一生!”正式向外界宣布自己告别部队,同时更表达了自己对离开部队的不舍之情。一张图,一行字,简单明了,但是从中看出了浓浓的感恩之情和不舍之意。韩红1987年入伍,曾是一名基层战士、班长、指导员,不论身处何位,一直都以自己是一名军人骄傲和自豪。漫漫军旅路,这一身军装,见证了韩红一路的成长。